
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
SILMO 2013 INOVUJE 
 
Kompletní a širokospektrální nabídka výrobků, stylů a značek. To je veletrh 
SILMO 2013, který se stal opravdovým centrem setkání. 950 vystavovatelů zde 
zhodnotí svou práci, své novinky, každý se bude snažit něčím odlišit a 
vyniknout. Samozřejmě přáním všech je přilákat co největší počet návštěvníků, 
pochlubit se jim a motivovat je k nákupu. 
 
Dvě novinky, které na sebe vzájemně navazují —FASHION STYLE a 
MANUFACTURA— dvě nové sekce, ve kterých se prolíná informace o značce a 
výrobku. Vystavovatelé zde představí svůj kvalitativní image a svou kreativitu 
prostřednictvím netradičního pojetí. 
 

 
FASHION STYLE, zóna umístěná v hale 6, nabídne průřez celou 
módou, která ovládne veletrh Silmo. Asi stovka francouzských a 
zahraničních výrobců luxusního oblečení představí zvé značky v 
netradičním prostředí, které bude zaujímat plochu zhruba  1.000 
m² . Zóna bude mít tři části : 

 

• Catwalk zaměřená na prvky dámské a pánské módy. Na 
přehlídkovém molu dlouhém 35 metrů bude umístěna asi 
stovka figurín « oblečená » do brýlí. 
 

 

• Showroom – expozice formou vitrín, přičemž každá nabídne 
jeden konkrétní módní styl i s doplňky. 

 

• Style on View – audiovizuální prezentace, která nabídne 
informace o stylu a tendencích. Promítání bude probíhat po 
celou dobu konání veletrhu a projekce představí značky 
vystavovatelů v celkové módě. 

 
 
 
 



 
MANUFACTURA, zóna umístěná v průchodu mezi halami 5 a 6. 
Vyzdvihne dovednost, řemeslo a odpovědnost profese oční optiky v 
celosvětovém měřítku. 
 
Zóna bude pojatá v duchu současnosti, bude představovat živý ateliér 
s nádechem loftové továrny. Manufaktura se zaměří na hlavní 
informace kolem tří základních bodů : Surovina, Tvary a Barvy. 
Důležité informace, na které navazuje bohatý výběr novinek návrhářů, 
brýlařů, výrobců a milovníků krásných výrobků s vysokou přidanou 
hodnotou.  
 
Zóna sice s výraznou scénografií, ale současně s odezvou na 
současné sociologické výzvy : touha po autentičnosti, hledání výrobku, 
který má duši a samozřejmě nezapomíná se ani na odpovědnost vůči 
životnímu prostředí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SILMO 2013 se připravuje a očekává vás… 
Pořádáme autobusový zájezd, vstupenky zdarma. 
Kontakt : Active Commucation Praha, tel. 222 518 587, 
  info@francouzskeveletrhy.cz, www.silmoparis.com 
 

 
 
 
 


